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З ювілеєм, Дмитре Валентиновичу!



Не є секретом, що життя – це захоплива подорож, 
яку варто цінувати і радіти кожному безцінному 
моменту. Проте бувають дні, коли, щойно 
прокинувшись, ми не відчуваємо натхнення  
і потребуємо невеличкого нагадування про те, 
яке життя – безцінне. Особливо це відчувається, 
коли приходить черговий день народження, і ти 
намагаєшся підбити підсумки, переосмислити 
вчинки, побудувати чергові плани, обрати 
мрію, знайти сили рухатися вперед. Один 

із  найвидатніших науковців 20-го століття, чия теорія відносності 
радикально змінила розуміння часу та простору сказав: «життя схоже на їзду 
на  велосипеді. Щоб утримати рівновагу, ви повинні постійно рухатися». 
Вважаю, що саме ці слова відображають вашу вдачу та  життєвий шлях, 
а майстерності долати будь-які повороти та  перешкоди на  своєму шляху 
можна тільки по доброму позаздрити. 
Щиро вітаю Вас з ювілеєм! Це особлива дата, яка символізує Ваші численні 
досягнення та життєвий досвід. Бажаю, щоб черговий етап вашого життя 
приніс ще більше руху, енергії та  нових захопливих маршрутів! Нехай 
кожен день буде сповнений натхнення і радості, а всі мрії стають реальністю. 
Головне – не зупинятися, адже нові звершення ще попереду. 

З найкращими побажаннями – Ольга Соловйова, кандидат юридичних 
наук, доцент, доцент кафедри адміністративного права Національного 
юридичного університету імені Ярослава Мудрого

Шановний Дмитро Валентиновичу!
Нехай успіх супроводжує Вас у  всіх справах, 
а  професійний і  життєвий досвід допомагають 
ефективно реалізовувати блискучі ідеї і прийма-
ти мудрі рішення. 
Щиро бажаю Вам міцного здоров’я, благополуччя, 
натхнення у служінні улюбленій справі.

З найкращими побажаннями – Олена Агапова, кандидат юридичних наук, 
вчений секретар Науково-дослідного центру незалежних судових експертиз 
Міністерства юстиції України 



Шановний Дмитре Валентиновичу!
Прийміть мої сердечні вітання з  50-річним 
Ювілеєм!
БАЖАЮ ВАМ:
− Міцного козацького здоров’я та непереможної 

для ворогів сили духу!
− Впевненої та  цілеспрямованої ходи шляхом 

своєї долі, успішного здолання її викликів!
− Творчого натхнення і  раціонального вико-

ристання сил під час подальшого підкорення 
нових наукових висот!

− Мудрості, такту, а у разі потреби волі, рішучості та інших чеснот з яких 
складається високий авторитет успішного керівника!

− Надійного родинного тилу, міцна підтримка якого була, є і буде запорукою 
впевненості у майбутньому!

− Перевірених часом друзів, котрі за  будь-яких обставин завжди готові 
прийти на допомогу!

− Найскорішого розвіювання темних хмар воєнної невизначеності 
та повернення до людської нормальності мирного життя!

З повагою –  Євген Курінний, доктор юридичних наук, професор, професор 
кафедри конституційного та  адміністративного права Запорізького 
національного університету

Шановний Дмитро Валентиновичу, щиро вітаю 
Вас з ювілейним днем народження!
Від усього серця зичу Вам миру, здоров’я, 
натхнення, сил та витримки!
Ваш професіоналізм, креативність та людяність 
сприяють об’єднанню людей задля розвитку 
правничої освіти та науки в Україні.
Нехай кожну мить життя Вам допомагають 
невичерпні знання та  досвід Ваших Вчителів, 
підтримка рідних, колег та друзів.
Бажаю і  надалі виховувати наукові юридичні кадри для розбудови 
суспільства знань в  Україні та  відродження й процвітання Харкова 
як інтелектуальної столиці країни!
Разом!

З повагою – Ірина Арістова, доктор юридичних наук, професор, завідувач 
кафедри адміністративного та  інформаційного права Сумського 
національного аграрного університету



Вельмишановний Дмитре Валентиновичу!
Кафедра службового та  медичного права  
Навчально-наукового інституту права Київсь-
кого національного університету імені Тараса  
Шевченка та  я особисто щиросердечно вітає-
мо Вас із  знаковою подією у  Вашому особисто-
му, професійному, творчому житті – славним 
ювілеєм! 
Ваша постать на небосхилі зірок вітчизняної на-
укової еліти – це яскравий взірець талановитого 

вченого, толерантного опонента, відомого педагога й  вихователя студент-
ської молоді, знаного і популярного не лише в Харківській науковій школі,  
а й у науково-освітньому товаристві України, а головне – самодостатньої, 
гідної, доброчесної Людини з  великої літри. Будучи викладачем, просвіти-
телем і  мислителем адміністративно-правової наукової думки за  освітою 
та покликанням, Ви багато років працюєте у вищій юридичній школі й прой-
шли трудовий шлях від студента до науковця, від асистента до професора, 
від учня до автора багатьох навчальних посібників, за якими навчаються 
вже не одне покоління студентської молоді. Ви, без перебільшення, давно 
стали прикладом, життєвим дороговказом для численних своїх учнів, сту-
дентів, аспірантів, багатьох молодих колег, з ким довелося разом працювати  
чи йти по життєвій дорозі, немало з  яких самі вже належать до  когорти 
знаних в Україні вчених, фахівців своєї справи. Навчаючи інших поважати 
знання, любити працю, не зраджувати власній мрії, Ви і нині віддані своїм 
переконанням та наполегливій роботі на шляху до вершини знань, удоско-
налення освітньо-наукового простору. Ваш науковий багаж відповідний не 
лише для вітчизняної наукової спільноти, а й серед правничої науки провід-
них освітніх центрах Європи. Професіоналізм, досвідченість, патріотизм – 
це Ваше непохитне життєве кредо, яке нині сприяє інтеграції вітчизняної 
вищої школи до європейського та світового інтелектуального простору.
Глибока вдячність Вам за  мужність, яку Ви проявляєте своєю щоденною 
працею, незважаючи на ракетні обстріли Вашого рідного міста. Переконаний, 
саме хоробрість та відданість Батьківщині стане надійною запорукою нашої 
Перемоги! Від щирого серця зичу, щоб цей день якнайшвидше настав, а нині 
адресую вітання та  побажання Вам, шановний Дмитре Валентиновичу, 
невичерпаної життєвої енергії на  усі творчі справи, вірних та  надійних 
друзів, колег, сімейного затишку та козацького здоров’я для нових звершень 
на освітянській ниві під переможним українським небом в ім’я майбутнього 
процвітання нашої Батьківщини! 

Слава Україні! З повагою та  найкращими побажаннями – Анатолій 
Берлач, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри службового 
та  медичного права Навчально-наукового інституту права Київського 
національного університету імені Тараса Шевченка



Шановний Дмитре Валентиновичу, мій вчителю, 
12 років тому мені пощастило стати вашою 
ученицею.  За цей довгий час Ваша підтримка 
та  настанови стали безцінним даром, що 
подарувала  мені доля.  Ваша наполегливість 
до  праці та  любов до  життя є  дороговказом 
для всіх  Ваших учнів та колег. У цей складний 
для всієї країни час Ви не лише не зупинилися, 
а й подвоїли свої зусилля в напрямку розвитку 
вітчизняної науки та  вищої освіти, об’єднання 
наукової спільноти.  У Ваш ювілей хочу побажати Вам мирного неба в нашій 
незалежній Україні, нашому Незламному Харкові, нашій Alma mater, 
наснаги для реалізації всіх Ваших задумів,  нових здобутків та вершин.

З повагою  та  вдячністю – Марина Бєлікова, кандидат юридичних наук, 
доцент, асистент кафедри адміністративного права Національного 
юридичного університету імені Ярослава Мудрого

Шановний Дмитре Валентиновичу!
Прийміть найщиріші вітання з  нагоди Вашого 
ювілею! 
Залишайтеся таким же захопленим 
і  пристрасним у  своїй справі, як завжди. 
Ваш невтомний пошук істини в  питання 
правознавства, новаторський підхід та глибокий 
аналіз складних  питань адміністративного 
права надихають і викликають повагу. 
Ваш професіоналізм і  лідерські якості стали 
незамінними для команди нашого славетного університету. Ваша підтримка 
та  вміння знаходити правильні рішення у  найскладніших ситуаціях 
надихають та заслуговують найвищої поваги.
Бажаю вам нескінченного потоку ідей, нових творчих вершин і справжнього 
задоволення від того, що робите. Нехай кожен новий день буде наповнений 
радістю, яскравими враженнями та  новими можливостями, а родина 
та  друзі оточують теплом і  турботою. Залишайтеся таким же енергійним, 
сміливим та креативним, як завжди.

З повагою – Олена Дашковська, доктор юридичних наук, професор кафедри 
теорії права Національного юридичного університету імені Ярослава 
Мудрого



Вас з Днем народження щиро вітаю,
Щасливої долі й здоров’я бажаю,
У справах Вам – успіхів і процвітання,
І щоб збувались усі побажання!
Бажаю Вам щастя, тепла і достатку,
Ясного неба, згоди й порядку,
В роботі – успіхів і везіння,
У справах – вічного горіння!
А Ваша енергія, мудрість та сила,
Нехай не згасають ніколи з літами.
Від рідної кафедри ще побажаю: 
посмішка Ваша щира
ЗАВЖДИ ХАЙ БУДЕ МІЖ НАМИ!!!
Щоб доля світлою Ваша була…
З ЮВІЛЕЕМ  ВІТАЄМ ЛУЧЕНКА ДМИТРА!!!

З повагою – Володимир Гаращук, доктор юридичних наук, професор, 
завідувач кафедри адміністративного права Національного юридичного 
університету імені Ярослава Мудрого

Шановний Дмитре Валентиновичу!
Прийміть щиросердечні вітання з  нагоди 
Вашого Ювілею!!!
Знаю Вас як професіонала своєї справи, людину 
компетентну і  доброзичливу, справжнього 
патріота та  колегу, який користується 
авторитетом серед  освітян, науковців, 
однодумців. 
Зичу Вам творчої наснаги та успіхів на обраному 
життєвому шляху. Нехай всі негаразди нашого 

часу оминають Вас, доля  завжди буде щедрою, щоб кожний день був 
сповнений новими здобутками, а жага творити добро і  справедливість, 
природня мудрість ніколи не залишать невичерпне тепло Вашої людської  
душі. 
Нехай завжди та  в  всьому Вас супроводжує вдача, яскравим сонячним 
світлом сяє життєвий шлях. 
Бажаю вам доброго здоров’я, втілення в  життя мудрих ідей та  сміливих 
планів, творчих злетів, наукових осяянь. Вірю в  Вашу зірку-дороговказ, 
ангела-охоронця та сили для нових звершень! Бог не по силам ношу не дає!
Родинного затишку,  благополуччя та злагоди Вашій родині!
Перемоги та справедливого Миру та процвітання Україні!

З великою повагою – Валерій Доненко, доктор юридичних наук, професор, 
професор кафедри публічного та  приватного права Університету митної 
справи та фінансів



ВЕЛЬМИШАНОВНИЙ  Дмитро Валентиновичу!
Прийміть найщиріші вітання з  нагоди ювілею 
та найтепліші слова глибокої шани.
Від душі бажаю вам ювіляре, міцного здоров’я, 
щастя, благополуччя, натхнення та невичерпної 
життєвої енергії.
Широкий діапазон знань та  інтересів, 
принциповість і  послідовність у  відстоюванні 
своєї позиції у вас, завжди поєднується із високим 
професіоналізмом вченого та педагога.
Вражає багатогранність Вашого таланту науковця. Ваші визначні наукові 
досягнення є вагомим внеском у вітчизняну і світову науку. Глибоку повагу 
та  авторитет серед колег-науковців не тільки в  Україні, але й далеко  
за її межами.
Від усього серця бажаю Вам, Дмитро Валентиновичу, натхнення на  нові 
здобутки та  творчої наснаги для підкорення нових професійних вершин! 
Нехай здійснюються всі Ваші мрії, а нові проєкти будуть такими 
ж  успішними, як і  нинішні! Хай кожен день дарує вам радість та  гарний 
настрій, а життя буде щедрим на добро і щастя!

З глибокою повагою та  найкращими побажаннями – Олег Дубинський, 
доктор юридичних наук, професор, заслужений працівник освіти України, 
проректор з  науково-педагогічної роботи, економічних, юридичних 
та соціальних питань Національного університету кораблебудування імені 
адмірала Макарова

Шановний Дмитре Валентиновичу!
Від щирого серця вітаю Вас із золотим ювілеєм! 
50-річчя – це чудова дата, що символізує зрілість, 
мудрість і багатий життєвий досвід. За ці роки 
Ви пройшли славний шлях, сповнений яскравих 
життєвих подій, наукових досягнень і перемог.
Нехай цей ювілей стане для Вас новою 
точкою відліку для втілення найсміливіших 
планів та  ідей. Бажаю, щоб усі наступні роки 
були наповнені радістю, любов’ю близьких, 
підтримкою друзів і колег. Нехай Ваша енергія, оптимізм і життєлюбність 
ніколи не вичерпуються. Бажаю Вам міцного здоров’я, родинного затишку 
і нових звершень. Нехай кожен день приносить Вам задоволення від життя, 
а доля дарує ще багато щасливих років. Залишайтеся таким же енергійним, 
цілеспрямованим і натхненним!

З глибокою повагою до Вас і найкращими побажаннями – Ірина Бодрова, 
кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри державного будівництва 
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого



Вельмишановний Дмитре Валентиновичу. 
Наші щирі привітання з 50-річчям!!!
Бажаємо побільше позитиву та радості у житті, 
правничу освіту й науку розвивати, з  настроєм 
відпочивати і щасливим себе у житті почувати. 
Міцного здоров’я та  мирного неба у  вільній 
Україні.

З безмежною вдячністю за  співпрацю – Петро 
Діхтієвський, доктор юридичних наук, професор, 

завідувач кафедри адміністративного права та  процесу Навчально-
наукового інституту права Київського національного університету імені 
Тараса Шевченка

Дорогий Дмитре Валентиновичу, вітаю Тебе 
з прийдешнім 50-річчям! 
У цей день буде свято не лише в  родині 
харківських адміністративістів, адже Ти 
заслужено визнаний представниками різних 
правничих шкіл. 
На Тобі лежить велика відповідальність бути 
Проректором з  наукової роботи нашої Alma 
Mater. Особливо зараз, в  складні для України 
роки випробувань, Ти не лише просуваєш 

правничу науку рідного Університету, а й в прямому сенсі стоїш пліч-о-пліч 
з тими, хто її захищає на всеукраїнському рівні. Тому, насамперед, бажаю 
Тобі сил і  натхнення бути гідним довіри та  пам’яті нашого шановного 
Учителя, Юрія Прокоповича Битяка, наступником якого Ти є. 
Радий, що саме напередодні свого ювілею Ти презентуватимеш науковому 
загалу результат нашої співпраці – перше видання підручника 
з  «Адміністративно-судового процесуального права», на  який кафедра 
адміністративного права чекала 20 років! Упевнений у тому, що ця праця 
дасть новий поштовх до переосмислення поглядів не лише на адміністративне 
судочинство, а й на юридичний процес, правничу науку  та правову систему 
України в цілому. 
Міцного здоров’я, любові, збереження Твоєї неповторної харизми, і, звісно, – 
нових наукових досягнень і успішних проектів!
Разом до нових Перемог! Хай Тобі щастить, Друже!

З повагою – Юрій Георгієвський, доктор юридичних наук, професор, 
професор кафедри адміністративного права Національного юридичного 
університету імені Ярослава Мудрого



Вельмишановний Дмитро Валентинович 
прийміть щирі вітання з  нагоди Вашого  
ювілею – 50-річчя з Дня народження! 
У цей день згадуються чудові моменти нашого 
спілкування, яке почалося у  2003 році з  легкої 
руки Юрія Прокоповича Битяка. Вже тоді 
я  відчув, що маю справу з  неординарною, 
прогресивно мислячою, з  активною життєвою 
позицією, людиною. Згодом відчуття постали 
реальністю, а українська юридична наука 
і освіта знайшли талановитого вченого і педагога, блискучого організатора, 
безперечного лідера адміністративно-правової спільноти. 
З глибокою задоволеністю і без ризику помилитися, вбачаю Вас обдарованим 
винятковим почуттям балансу, вмінням враховувати протилежні інтереси, 
знаходити компромісні,  у  хорошому розумінні цього слова, рішення. 
Притаманні Вам доброзичливість, природня делікатність і  відкритість 
створюють у  Вашому оточенні атмосферу колективного комфорту, 
професійної коректності і взаємоповаги. 
Бажаю Вам здоров’я, гарного настрою, душевного спокою, творчих досягнень, 
вірних друзів і соратників, благополуччя, безпеки, успіхів та удачі.  Мирних 
днів та  довгого процвітаючого життя поряд із  рідними та  близькими!  
Бережи Вас Господь!

З повагою – Валерій Колпаков, доктор юридичних наук, професор, 
завідувач кафедри конституційного і адміністративного права Запорізького 
національного університету

Шановний, Дмитре Валентиновичу!
Прийміть щирі вітання з нагоди Вашого ювілею!
Вітати хорошу людину завжди дуже приємно, 
а таку чудову людину як Ви – вдвічі приємні-
ше! Щиро бажаю, щоб у Вас завжди всього було 
вдосталь – сонячних, мирних днів, посмішок, 
успіхів, захоплення, поваги, любові, геніальних 
ідей (які Ви неодмінно втілите у життя), вірних 
друзів, вдячних учнів, сили, хоробрості, почуттів, 
емоцій … Але головне, щоб у  потрібну хвилину 
у Вас завжди було те, що Вам дійсно потрібно! 

З повагою – Тетяна Коломоєць, доктор юридичних наук, професор, член-
кореспондент Національної академії правових наук України, заслужений 
юрист України, декан юридичного факультету Запорізького національного 
університет



Шановний Дмитре Валентиновичу!
Прийміть щирі вітання з  нагоди Вашого 
50-річчя!
Нинішній непростий час Ваш ювілей є чудовою 
нагодою відзначити Ваші досягнення в освітній 
сфері як адміністратора, який працює 
над удосконаленням освітнього процесу, 
та  викладача і  науковця-правника, який 
намагається привнести інноваційні підходи 
у  студентську аудиторію та  науку. Радіємо 

та святкуємо разом із Вами!
Бажаю Вам, щоб Ваша відданість справі відзначилася людською особистою 
вдячністю та суспільною затребуваністю, нехай підтримують та надихають 
Вас рідні і колеги.
Бажаю наснаги та невичерпної енергії у досягненні задуманого, благополуччя 
та  родинного затишку. Нехай життя створює умови та  можливості 
долати амбітні виклики та реалізовувати щоденні прості справи у мирній 
і процвітаючій Україні!

З повагою – Тетяна Карабін, доктор юридичних наук, професор, завідувач 
кафедри адміністративного, фінансового та  інформаційного права 
Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний 
університет»

Щирі вітання з  прекрасною датою шановному 
Дмитру Валентиновичу  Лученку! Ваші 
цілеспрямованість, людяність, організаторські 
здібності та  інтелект викликають повагу серед 
науковців, освітян, практикуючих юристів. 
Бажаю Вам нових наукових ідей, талановитих 
докторантів та  аспірантів, мирного неба рад 
головою та всіляких гараздів!

З правдивою повагою – Семен Стеценко, доктор 
юридичних наук, професор, заслужений діяч науки і  техніки України, 
член-кореспондент Національної академії правових наук України, суддя 
Верхового Суду 



Шановний Дмитре Валентиновичу!
Від імені ректора Центральноукраїнського 
державного університету імені Володимира 
Винниченка щиро вітаю Вас із днем народження!
Ваш значний внесок у розвиток юридичної науки, 
безцінний досвід у  сфері адміністративного 
права та  управління, а також активна 
участь у  реалізації важливих міжнародних 
та  вітчизняних проєктів є  прикладом для 
наукової спільноти України. Компетентність, 
видатні досягнення та щира відданість своїй справі – взірець як для колег, 
так і  для студентів. Вдячність студентів-послідовників, повага наукового 
товариства, визнання й беззаперечний авторитет є  свідченнями Вашого 
цінного досвіду, високого професіоналізму, проникливого бачення наукових 
перспектив, шляхетної й самовідданої праці.
У цей святковий день щиро бажаю Вам міцного здоров’я, невичерпної 
життєвої енергії, незгасного оптимізму та нових звершень! Нехай Ваші мудрі 
задуми та амбітні мрії завжди знаходять втілення, а кожен день приносить 
нові перемоги та радісні події! Хай Вас завжди оточують любов і підтримка 
рідних, розуміння та шана колег! 

З повагою та  найкращими побажаннями – Євген Соболь, доктор 
юридичних наук, професор, заслужений діяч науки і  техніки України, 
ректор Центральноукраїнського державного університету імені Володимира 
Винниченка

Полтавщина пишається своїм славетним 
земляком!

Вельмишановний Дмитре Валентиновичу!
Колектив Полтавського юридичного інституту 
щиро вітає Вас з ювілеєм!
Дякуємо за  допомогу у  становленні Інституту, 
за  передані знання, досвід, і  новаторські 
підходи. Викладачі і випускники досі пам’ятають 
Ваші захоплюючі лекції. Впевнені, що разом ми 
зможемо реалізувати ще багато цікавих наукових проєктів. 
Бажаємо міцного здоров’я, творчого натхнення, удачі, перемоги завжди  
і в усьому! 

З повагою – Ігор Криницький, доктор юридичних наук, професор, член-
кореспондент Національної академії правових наук України, директор 
Полтавського юридичного інституту Національного юридичного університету 
імені Ярослава Мудрого



Поєднання в  одній особі якостей правника-
практика й науковця-теоретика – це унікальна 
якість, якої наділені лише талановиті 
люди. А якщо вона сполучається із  високою 
порядністю, цілеспрямованістю, принциповістю 
та  освіченістю – це виключний випадок. 
Дмитро Валентинович Лученко – саме така 
людина. Прекрасний ювілей є  гарною нагодою 
підкреслити ці особисті якості, а також щиро 
побажати Дмитру Валентиновичу щастя, 

міцного здоров’я, стійкості й подальших творчих успіхів! Нехай реалізуються 
всі плани в мирній квітучій Україні!

З повагою – Олена Овчаренко, доктор юридичних наук, доцент, доцент 
кафедри цивільної юстиції та  адвокатури Національного юридичного 
університету імені Ярослава Мудрого

Щиро вітаю з  п’ятдесятирічним ювілеєм 
талановитого науковця-юриста, організатора-
управлінця і  просто гарну людину – Дмитра 
Валентиновича ЛУЧЕНКА!  
50 років – це вік мудрості, досвіду, усталено-
го гармонійного життя, сповненого багатьох  
пам’ятних подій та справжніх друзів, перевірених 
часом. Протягом цих років Ви досягли чимало  
як у  юридичній науці, зокрема адміністративі-
стиці, так і у виконанні відповідальних держав-

них та громадських обов’язків, серед яких насамперед діяльність на посаді 
проректора з  наукової роботи Національного юридичного університету  
імені Ярослава Мудрого, участь в  реалізації багатьох міжнародних і  віт-
чизняних наукових, просвітницьких та  правозахисних проєктів. Я  вдяч-
ний долі за  можливість не тільки по-дружньому спілкуватися з  Вами,  
а й співпрацювати у науковій та інших суспільних сферах.
Нехай Ваше життя буде наповнене радістю і  любов’ю, щоб усі мрії 
здійснилися, а поруч завжди були люди, які Вас цінують і шанують. Щиро 
бажаю Вам не втрачати ні сил, ні натхнення, любові близьких, пошани 
колег і друзів. І щоб не завадили Вашим успіхам лихоліття війни, а зусилля 
Ваші максимально сприяли наближенню перемоги України над рашизмом.  
Міцного Вам здоров’я, шановний Дмитре Валентиновичу, миру, добра, 
благополуччя, духовного піднесення й нових успіхів на благо України!

З великою повагою – Анатолій Комзюк, доктор юридичних наук, 
професор, заслужений діяч науки і  техніки України, професор кафедри 
адміністративного права та  процесу Харківського національного 
університету внутрішніх справ



Шановний Дмитре Валентиновичу!
Щиро вітаю Вас із  визначною подією – 
50-річним ювілеєм! Ваш внесок у  розвиток 
адміністративного права неоціненний, і  Ваша 
наукова діяльність стала орієнтиром для 
багатьох поколінь правників. Бажаю Вам 
невичерпного оптимізму, натхнення та  нових 
наукових перемог. Нехай цей ювілей стане 
лише черговим етапом на шляху до ще більших 
досягнень. Здоров’я Вам, родинного тепла 
та благополуччя. Нехай життя дарує Вам лише радість, а кожен день буде 
наповнений новими можливостями та приємними подіями.

З повагою та  найкращими побажаннями – Тетяна Мінка, доктор 
юридичних наук, професор, академік Академії Вищої школи України, в.о. 
завідувача кафедри публічного та  приватного права Університету митної 
справи та фінансів

Шановний Дмитре Валентиновичу!
Прийміть щирі вітання з нагоди Вашого ювілею!
Вам доля подарувала активне, багате і  цікаве 
життя. Притаманний Вам талант організатора, 
уміння приймати складні рішення та втілювати 
в  життя інноваційні проєкти, помножені 
на  велике бажання робити людям добро, стали 
запорукою Вашого успіху. За роки сумлінної 
праці Ви здобули беззаперечний авторитет 
компетентного та досвідченого фахівця, мудрого 
і розсудливого керівника та наставника, щирого патріота своєї держави.
Попри усі виклики сьогодення Ви щодня робите вагомий внесок у розвиток 
вітчизняної правової освіти та  науки. Ваш завзятий, сповнений здобутків 
життєвий шлях слугує взірцем у здійсненні такої важливої для держави й 
суспільства справи, як розвиток національної адміністративно-правової 
науки. А Ваша активна життєва позиція – це свідчення відданості 
загальнолюдським ідеалам свободи, справедливості, честі.
Щиро зичу Вам, шановний Дмитре Валентиновичу, міцного здоров’я, 
невичерпної енергії, успіхів у  Вашій благородній справі, нових здобутків 
у ім’я української освіти та науки. 
Земних Вам щедрот та  прихильності долі, розуміння і  підтримки з  боку 
рідних, друзів та колег!

З повагою та найкращими побажаннями – Єгор Назимко, доктор юридичних 
наук, професор, перший проректор Донецького державного університету 
внутрішніх справ



Вельмишановний Дмитре Валентиновичу!
Прийміть найщиріші вітання з  непересічною 
подією – з  Вашим ювілеєм! Від щирого серця 
бажаю Вам міцного здоров’я, невичерпної 
енергії, незламного оптимізму та  значних 
особистих та професійних досягнень! Ви – еталон 
висококваліфікованого спеціаліста у своїй сфері, 
вправного юриста! Ви – виняткова особистість 
та  лідер, за  покликом якого підуть, упевнений, 
мільйони! 

Приємно долучатися до всіх наукових подій, реалізованих за Вашою участю! 
Вони завжди відбуваються на  найвищому рівні! Бажаю Вам творчого 
натхнення для реалізації всіх Ваших ідей та задумів!   
Я щиро вражений Вашим науковим талантом, Вашими прогресивними 
поглядами. Безмежно радий від того, що збільшується популяризація 
Ваших думок, зокрема у поглядах Ваших учнів! 
Миру та добробуту, достатку та благополуччя на довгі роки!

З повагою – Ярослав Лазур, доктор юридичних наук, професор, декан 
юридичного факультету Державного вищого навчального закладу 
«Ужгородський національний університет»

Шановний Дмитре Валентиновичу!
Прийміть щирі вітання з нагоди Вашого ювілею!
За той час з  моменту нашого знайомства  
і до сьогодні я радий, що доля мене звела з Вами 
і маю можливість спілкування як з досвідченним 
та  талановитим колегою так і  гарним другом. 
Ціную час проведений спільно в  наукових 
проектах, роботі в спеціалізованих радах в якості 
опонентів та рецензентів, роботі в робочих групах 
по підготовці та  доопрацюванню нормативно-

правових актів, проведені форумів присвячених їх рекламації та реалізації,  
спільної участі в  різних інших цікавих та  креативних наукових заходах, 
в значній кількісті з яких Ви є організатором чи співорганізатором. Дякую 
за залучення мене до них, з великим задоволенням і надією буду очікувати 
інших спільних наукових проектів!
Хочу побажати надміцного здоров’я, найкращих миттєвостей життя, міцності 
та підтримки родини в цей нелегкий час, справжніх друзів,  надійних колег, 
і звісно переможного настрою!!!    

З повагою та  найкращими побажаннями – Роман Миронюк, доктор 
юридичних наук, професор, професор кафедри адміністративного права 
і процесу Дніпровського  державного університету внутрішніх справ 



Вельмишановний Дмитре Валентиновичу!
Від щирого серця вітаю Вас із  визначним 
ювілеєм! 
Ця світла подія є чудовою нагодою висловити Вам 
слова глибокої поваги та захоплення відданістю 
науці, зокрема у сфері адміністративного права, 
що є прикладом для багатьох науковців. Ваша 
діяльність на  посаді проректора з  наукової 
роботи Національного юридичного університету 
імені Ярослава Мудрого, вагомий внесок 
у розвиток науки, професіоналізм і безмежна відданість справі заслуговують 
найвищої поваги. 
Бажаю Вам міцного здоров’я, невичерпної енергії, нових творчих ідей 
та натхнення на реалізацію життєвих планів. Нехай наступні роки будуть 
наповнені радістю, гармонією і новими професійними звершеннями!

З найкращими побажаннями – Наталія Савіна, доктор економічних 
наук, професор, проректор з  наукової роботи та  міжнародних зв’язків 
Національного університету водного господарства та природокористування

Ювіляру – Лученку Дмитру Валентиновичу, 
доктору юридичних наук, професору, проректору 
з  наукової роботи Національного юридичного 
університету імені Ярослава Мудрого.

Шановний Дмитре Валентиновичу, щиро вітаю 
Вас з  Днем Народження! Мені пощастило, що 
я  є  членом Вашої команди. Ви є  прикладом 
сучасного керівника, високопрофесійного 
організатора, справжнього лідера, талановитого 
педагога і вченого. Ваша щоденна наполеглива праця, інноваційні підходи 
в роботі, безмежна відданість справі, невичерпна життєва енергія сприяють 
розвитку та  підвищенню ролі правничої науки. Нехай робота завжди 
приносить Вам радість та  задоволення, а Ваш подальший шлях буде 
сповнений новими злетами та досягненнями.
Щиро бажаю Вам міцного здоров’я, мирного неба, родинного затишку, 
щедрої долі, невичерпного натхнення й завзяття, невпинного руху вперед 
до  нових звершень, підкорення нових життєвих висот і  здійснення усіх 
заповітних мрій!

З повагою – Людмила Лейба, кандидат юридичних наук, доцент, учений 
секретар Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого



Шановний Дмитро Валентиновичу!
Вітаю Вас з  Днем народження та  з  Вашим 
ювілеєм. У цей прекрасний день хочу побажати 
Вам міцного здоров’я, великого щастя 
та сповнення усіх Ваших бажань! Миру і добра 
Вам та Вашій прекрасній родині! 
Окрім цього, хотів би побажати Вам сил та стій-
кості у досягненні усіх тих планів, які Ви стави-
те перед собою. Я  глибокого впевнений у  тому,  
що роль особистості в  історії людства все ще 

ніхто не скасував. Ви володієте усіма необхідними навичками та якостями, 
які дозволять Вам досягнути будь-якої цілі. Знаю, що Ваші мрії та наміри –  
величні та важливі для Українського народу! Тому сміливо крокуйте вперед 
і будьте завжди переконані у тому, що Ваші цілі є необхідними, важливими 
і правильними! Бажаю, щоб на цьому шляху Вас завжди супроводжували 
надійні друзі та талановиті і завзяті колеги! 

З повагою та  дружніми вітаннями – Роман Мельник, доктор юридичних 
наук, професор, професор Наукової школи адміністративного та німецького 
права Університету Максута Нарикбаєва

Шановний Дмитре Валентиновичу!
Прийміть щирі вітання з нагоди Вашого ювілею!
Лідерство, професіоналізм, прагнення 
до  розвитку, людяність та  порядність –  
це далеко не повний перелік якостей, за  які ми 
Вас поважаємо та цінуємо. 
Завдяки Вашому організаторському таланту 
та  інноваційному підходу започатковуються 
та успішно реалізовуються численні проєкти, які 
стають фундаментом як для зміцнення нашої 

адміністративно-правової школи, так і  для розвитку юридичної освіти 
та науки загалом. Пишаюся співпрацею та дружбою з Вами!
Бажаю Вам міцного здоров’я, мирного життя, наснаги, невичерпної енергії 
та невпинного руху вперед, нових професійних та особистих досягнень! 
З Днем народження!

З повагою – Сергій Федчишин, доктор юридичних наук, доцент, доцент 
кафедри адміністративного права Національного юридичного університету 
імені Ярослава Мудрого



Вітаючи Дмитра Лученка з  його першим 
50-річчям, пригадаю дві наші особливі зустрічі, 
які так хочеться повторити:
− навчання у Школі ОБСЄ з адміністративно-

го права в Одесі в  грудні 2014 р. та  спільне 
відвідування Оперного театру;

− незабутню поїздку провідними юридични-
ми факультетами/університетами (Харків- 
Запоріжжя-Одеса-Львів-Київ, жовтень  
2017 р.) із гостьовими лекціями з адміністра-
тивного права, співорганізатором та  натх-
ненником якої був  саме Дмитро Лученко.

Також зауважу, що й усі інші наші професійні контакти та зустрічі завжди 
були позитивними та сприймались (принаймні, мною) як свято. І це поряд 
із  участю в  роботі важливих наукових заходів – спеціалізованих вчених 
рад (передусім, у Запорізькому університеті), міжнародних та національних 
конференцій (зокрема, Харківського юридичного форуму), робочих груп 
(наприклад, щодо обговорення концепції нового Кодексу України про 
адміністративні проступки наприкінці 2023 р. у Львові).
Залишайся таким же оптимістичним, життєрадісним та  надійним  
і у наступні 50 років, Друже!

З повагою – Андрій Школик, доктор юридичних наук, професор, професор 
кафедри адміністративного та фінансового права Львівського національного 
університету імені Івана Франка 

Шановний Дмитре Валентиновичу!
У Ваш ювілей хочеться висловити слова 
вдячності за ту науку і досвід, які Ви допомогли 
отримати мені та багатьом іншим Вашим учням 
і колегам. Ви маєте чудову здатність розпізнати 
талант та  потенціал в  молодих правниках 
і  завжди допомагаєте його розвивати. Ваш 
ювілей припадає на  тяжкий воєнний час. Це 
час випробувань для країни, Харкова, нашого 
рідного університету та  Вас особисто. Тому те, 
що  Ви продовжуєте працювати в таких складних умовах викликає велику 
повагу. Хочеться побажати Вам зберігати наснагу для подальшої роботи 
і  розвитку в  усіх напрямках. Ми обов’язково переможемо і  зможемо вже 
в мирному Харкові спільно розвивати правничу освіту та науку. 
Слава Україні!

З повагою – Олександр Сидєльніков, кандидат юридичних наук, юридичний 
радник Програми USAID «Справедливість для всіх»



Шановний Дмитре Валентиновичу!
Від колективу Запорізького окружного 
адміністративного суду та  від себе особисто 
вітаю Вас з Ювілейним Днем Народження!
В цей святковий день прийміть найсердечніші 
побажання щастя, благополуччя та  міцного 
здоров’я!  
Нехай Вам доля дарує тільки яскраві і  радісні 
дні, теплими і  дружніми будуть відношення 
з оточуючими!

Зичимо Вам бадьорості та енергії у всіх починаннях, сонячного сяйва в душі 
за будь-якої погоди, незламності духу і миру.
Дмитре Валентиновичу, Ви змінюєтесь і  змінюєте світ навколо себе, 
підтримуючи високу культуру якості в провідному державному начальному 
закладі юридичного фахового спрямування та формуючи тренди розвитку 
вищої юридичної освіти в  Україні. Ваша плідна наукова діяльність, 
розвиток Харківської школи адміністративного права, а також активна 
участь у  суспільному й громадянському житті сприяють зміцненню 
загальнодержавного правопорядку.
Продовжуйте самовіддано вірити у  власну місію, плекайте невичерпну 
енергію для досягнення нових освітніх, наукових та  творчих вершин, 
здобувайте омріяне!

З повагою –   Олег Прудивус, голова Запорізького окружного адміністратив-
ного суду 

Дорогий Дмитре Валентиновичу!
У цей чудовий Ваш ювілей, коли досвід і мудрість 
вже за плечима, а попереду ще багато життєвих 
пригод, бажаю Вам невичерпного натхнення 
жити, творити, радіти.
Ви, Дмитре Валентиновичу, – керівник, колега 
і  друг. З Вами цікаво працювати, дискутувати 
про наукові проблеми, з Вами можна поділитися 
і смутком, і радістю. 
Ви поєднали в  собі талант науковця, організа-

торські здібності, людяність і щирість. 
Впевнена, що Вашого лідерського запалу вистачить на  багато проєктів,  
а наука адміністративного права забарвиться яскравими фарбами від 
Ваших ідей!

З повагою – Ірина Бойко, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри 
адміністративного права Національного юридичного університету імені 
Ярослава Мудрого



Вельмишановний Дмитре Валентиновичу! Щиро 
вітаю Вас зі славним ювілеєм!
Знаємо Вас як непересічну, видатну особистість 
з величезним досвідом практичної, наукової  
та громадської роботи, людину, що гармонійно 
поєднала в своїй багатогранній діяльності 
талант керівника, організатора, вченого.
Ви проходите цікавий життєвий шлях. У свої 
юні роки Ви обрали почесну професію правника  
й віддаєте їй усі сили та уміння як викладач,  
науковець та громадський діяч.
Ви – особистість, яка займає активну життєву позицію, що дозволяє 
успішно поєднувати на перший погляд різнопланові напрямки діяльності: 
керівництво підпорядкованими Вам науково-дослідницькими підрозділами 
Університету, власні наукові пошуки, активну участь в освітньому процесі, 
зайняття екстремальними видами спорту, громадську діяльність.
Особливої уваги заслуговує Ваша діяльність, пов’язана з дослідженням 
процедури судового і позасудового оскарження, інституту електронних 
послуг, проблематики прояву неповаги до суду та правового регулювання 
використання штучного інтелекту, діяльності громадських об’єднань.
Усі, хто Вас знає, відзначають природне прагнення до філософського 
осмислення життя, творчого, нестандартного підходу до розв’язання будь-
яких життєвих ситуацій, бажання усунути прояви негативних явищ. 
Самодостатність та невичерпна енергія, помножена на працездатність, 
дозволяє Вам самовдосконалюватися і не зупинятися на досягнутому.
З нагоди Вашого ювілею зичимо міцного здоров’я, сімейного затишку, плідної 
праці, нових наукових звершень та добрих справ! Добробуту, миру, щедрої 
долі, щастя в житті, творчої наснаги у відповідальній роботі, здійснення 
заповітних мрій та сподівань.
П’ятдесят років – це водночас і пройдений життєвий шлях, і початок нового 
життя. Тому саме сьогодні і треба Вам, шановний Дмитре Валентиновичу, 
починати нову сторінку життя, вже з досягнених позицій, розвиваючи  
і зміцнюючи їх.
Нехай Господь дасть Вам здоров’я ще на довгі роки.
Хай щастить Вам і Вашій родині завжди і в усьому!
З ювілеєм Вас, вельмишановний Дмитре Валентиновичу!

З повагою – Дмитро Приймаченко, доктор юридичних наук, професор, про-
ректор із наукової роботи Університету митної справи та фінансів



Шановний Дмитре Валентиновичу!  
Прийміть найщиріші вітання від команди Центру українсько-

європейського наукового співробітництва з нагоди Вашого 50-ліття! 
Бажаємо Вам завжди бути здоровим, щасливим, життєрадісним! Нехай 
удача завжди супроводжує Вас, а всі Ваші справи увінчуються успіхом! 

Нехай Вас завжди уточують добрі та чуйні люди, а Ваше життя буде 
сповнене мудрістю, енергією та гармонією! Ви – прекрасна людина, 

фахівець у своїй справі! Бажаємо, щоб із кожним роком Ваші здобутки 
примножувалися, а Ви й надалі продовжували так активно й вправно 
розвивати юридичну науку! Із Днем народження, шановний Дмитре 

Валентиновичу!

З повагою – команда Центру українсько-європейського наукового 
співробітництва


